
 

 

 

       Budapest, 2015. november 10. 
 

A MOL-csoport bővíti a petrolkémiai értékláncot 

 
Az új, 130 kt kapacitású butadién üzemben 2015 negyedik negyedévében indul a 

kereskedelmi üzem Tiszaújvárosban 

A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy az új, 130 kt/év kapacitású 

butadién kinyerő üzem elkészült és varhatóan az aktuális negyedévben - teljes kapacitással - 

megkezdi a kereskedelmi üzemet. Az üzem, amely a MOL Petrolkémia területén, 

Tiszaújvárosban található, alapanyagot állít elő a szintetikus gumi gyártáshoz. Az üzemhez 

kapcsolódó teljes beruházás értéke körülbelül 150 millió USD. 

A szintetikus gumit (S-SBR) gyártó üzem építése 2015 novemberében indul 

A MOL-csoport és a vegyes vállalati partnerének, a JSR-nek az új S-SBR (oldószeres eljárással 

készült sztirol butadién gumi) projektje fontos mérföldkőhöz érkezik 2015 novemberében, 

amikor megkezdődnek az új, 60 kt/év kapacitású üzemének földmunkálatai a MOL 

Petrolkémia területén, Tiszaújvárosban. A JSR-rel való együttműködés a MOL-csoport 

számára lehetőséget teremt a petrolkémiai termékvonal diverzifikálására az értéklánc 

mentén, miközben a stabil alapanyag ellátás a szomszédos butadién kinyerő üzemből 

biztosítható. Az S-SBR üzem műszaki megvalósítása 2017 végéig várható. A MOL-csoport 

49%-os részesedéssel rendelkezik a vegyes vállalatban, amelyben a maradék 51% a JSR 

tulajdonában van.  

Az új, 220 kt kapacitású LDPE üzem hamarosan elkészül Pozsonyban 

Végül a Slovnaft új, 220 kt/év kapacitású LDPE4 üzemének műszaki munkálatai befejeződtek 

és a kereskedelmi üzem várhatóan 2016 első negyedévében kezdődik. Az új üzem, amely 

három régebbi, 180 kt/év összkapacitású üzemet vált ki, növeli a termelés rugalmasságát, a 

termékek minőségét és biztosítja a finomítóból származó vegyipari benzin átvételét, 

miközben csökkenti a termelési költségeket. Az üzemhez kapcsolódó teljes beruházás értéke 

körülbelül 350 millió USD. 

 
További információ: 
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